

眼看要挣钱了 鸡棚却烧了

莱山一养殖场突发大火,4300只肉鸡被烧得仅剩十几只

□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息

4300只鸡再过半个月就要出笼见钱了,没想到一把大火却烧掉了孙先生的鸡棚。19日晚6点半左右,莱山区解甲庄镇大山后村垛山山腰一处养殖场突发大火,鸡棚里的4300只鸡只存活了十几只,其余全部被烧死。

20日上午10点多,记者刚爬上大山后村垛山的半山腰,远远就闻到了一股焦糊味。着火的养殖场门口围了几个村民,都是一早赶过来帮忙的亲戚朋友。一位满脸憔悴的中年男子正在被烧得只剩下水泥围墙和水泥架子的鸡棚旁,跟几名前来调查的民警说着什么。

记者看到,院子里共有2个鸡棚,其中一个棚顶都烧没了,只剩下原来支撑棚顶的十几根水泥柱子,柱子的上半部分被烤成了黑色。走进鸡棚,焦糊的肉味混杂着鸡粪味扑面而来,一只只被烤焦了的鸡上横七竖八地躺在木板上。

大多数鸡被烧得毛都没了,轻轻一碰,鸡皮就掉了下来,露出表面被烤熟的鸡肉。还有几十只鸡以挣扎的姿态死在鸡棚窗户的外面,身上白色的鸡毛还是完整的。



鸡棚的顶棚已经被烧掉,死鸡横七竖八地躺在棚里。
记者 苑菲菲 摄

负责给养殖场看门的大爷说,这些窗户外面本来是用塑料薄膜封住的,塑料被火烤化后,一些鸡扑棱着想从窗户往外逃,大部分还没逃出来就被熏死了,仅剩十几只鸡逃出火场,躲到了旁边的果树和草丛中,躲过了一劫。

“4300只鸡眼看就要出笼了,没想到都死了。”先前配合警方调查的中年男子告诉记者,他叫孙振财,是这家养殖场的场主。这个鸡棚共有700多平方米,里面的鸡已经养了30天了,每只差不多长到了3斤半,还有半个月左右就能出笼见钱了,没想到却发生了意外。这些原本价值10多万的肉鸡,如今只能给朋友的貂厂当饲料。

孙先生说,发生火灾时,他们一家三口和看门的大爷都在养殖场里。当时正是做晚饭的时间,女儿在鸡棚旁边的屋里看电视,从玻璃窗就能见到鸡棚里的情况。当时一切还是好好的,转眼间鸡棚里就着了火。虽然4人拿水桶盛水,用水管接水灭火,却都无济于事,鸡棚还是被烧得一干二净。

20日上午,莱山区公安消防大队和莱山区公安分局刑侦大队、解甲派出所都已派人前来调查,着火的具体原因目前还不清楚。



▲鸡棚烧了,孙先生心疼地一晚上没睡觉。记者 苑菲菲 摄

●直击现场

现场发现装汽油的塑料瓶

据孙先生介绍,鸡棚的顶棚是用毡盖的,为了保暖还盖了草。虽然易燃,但当女儿第一时间发现鸡棚着火并喊他的时候,火苗还很小。他拎了一桶水进了鸡棚就浇到火苗上,没想到火没灭不说,反而一下子蹿得老高。“沿着棚边一下子就烧出去三四米,他们在外面拿水管来浇,那火反而从两边开始烧起来。”孙先生一看这架势,再也顾不得鸡苗,拔腿就往门外跑。

随后,女儿拨打了火警电话,孙先

生跑去喊人帮忙,“来回大概有七八分钟的工夫,顶棚就烧没了。”这个鸡棚是新的,鸡棚里面的一切用电设施也是新的,不存在线路老化的问题。发生火灾后,孙先生一家在鸡棚一角发现了一个塑料瓶,里面还有残存的液体,闻了闻,是汽油的味道。

养殖场的人说,这火烧得蹊跷,可能是人为纵火,但是周围都是果树林,他们当时也并未在火场附近发现可疑人员。警方调查后,带走了这个瓶子,准备拿回去鉴定。



▲这些被烧掉的鸡已经长到3斤多,眼看就要出笼了。

入了鸡棚险却没入鸡苗险

孙先生说,养殖场的这批鸡苗是从一家鸡苗场购入的。鸡苗场是一条龙服务,还帮他们入了保险。但这份保险却只保鸡棚,不保鸡苗。“鸡棚加起来总共5万块钱,可这4300只鸡苗却得10万块钱,保险公司现在还没来

认定,也不知道最后能赔多少钱。”

20日上午10点多,消防和公安人员调查完毕后,孙先生一家才开始收拾被烧毁的鸡棚。这些肉食鸡已经被烧坏了,孙先生打算把这些鸡便宜处理掉,给貂厂当饲料。



▲4300多只鸡仅剩十几只,它们躲到草丛里逃过一劫。

●养鸡故事

为养鸡,女主人成宿守着鸡苗

发生火灾后,孙先生一家没敢碰现场,守着4000多只烤焦的鸡熬了一夜。记者见到孙先生时,这个朴实的农村汉子嘴边长满水泡,眉头拧成川字,自始至终不见舒展。他的妻子双眼布满血丝,一脸疲惫,每当有亲戚朋友上前关心,她说不上几

句话声音就开始颤抖,让人不忍心打扰。

孙先生说,因为这件事,家里人一晚上没睡觉。“今年的鸡特别难养,鸡苗贵了,鸡饲料也贵了,鸡肉反而便宜了,要是到出笼的时候养不到5斤,就得赔钱。”孙先生说,鸡苗小的

时候特别难伺候,怕冷、怕病,妻子为了照料这些鸡,成宿成宿地守着不睡觉,一会去添食,一会要加水,隔上一段时间要测温度,还要时不时看看鸡苗会不会被压着。辛苦的劳作终于要有成果了,却遇到了这种事,任是谁也接受不了。

成绩要提高,就上101网校辅导!

- 初一到高三同步辅导: 4000名师授课、11000老师在线答疑
- 学习不限时、不限次,哪课不好随时能听。
- 在家就能学,孩子学得开心,家长省钱省心。
- 93.7%提高成绩,17年成就,值得信赖!

烟台分校: 南大街文化宫大厦408室
电话: 6278101 www.chinaedu.com